



Proces-verbal

Încheiat azi, 31.07.2008, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.426 din data de 25.07.2008.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri. Lipsește d-na Ana Anghel –viceprimar al Municipiului Slatina(motivat) și domnul Oproiu Ionel Emanuel(motivat).

La ședință participă viceprimarul municipiului Slatina, domnul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de domnul Bircea Cristian, care declară deschise lucrările ședinței, unde prezintă cele 13 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local, precum și cele două puncte înscrise pe lista suplimentară, respectiv:

1. Constată demisie consilieri locali d-nul Niculae Marian și d-nul Dumitrescu Gheorghe, care se află în situație de incompatibilitate conform art.91, alin.3, din Legea 161/2003.

2. Validare consilieri locali membri supleanți pe lista PD-L.

Domnul Bircea Cristian, în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi, în care sunt înscrise cele 13 proiecte de hotărâri precum și lista suplimentară cu cele două puncte înscrise, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”

De asemenea este supus aprobării și procesul-verbal al ședinței anterioare din data de 07.07.2008, nu înainte de a întreba dacă sunt obiecțiuni, completări pe baza acestuia, constatându-se că d-nul Popescu Constantin, consilier local solicită anumite lămuriri, însă d-nul Bircea Cristian precizând că există pe ordinea de zi și punctul: „Întrebări, interpelări”, după care acesta este supus aprobării, înregistrându-se două voturi împotriva, (d-nul Popescu Constantin, d-nul Gubandru Marin) și o abținere din partea d-lui Taifas Ionel Marian, acesta precizând că nu a avut timp pentru analizarea conținutului procesului-verbal).

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L al municipiului Slatina nr.184/30.08.2007.
2. Proiect de hotărâre referitor la transmitere drept de concesiune de la Erdei Zoltan către Colibășanu Irina.
3. Proiect de hotărâre referitor la transmitere drept de concesiune de la S.C.COMPA S.A. către S.C.CAROCAZ S.R.L.
4. Proiect de hotărâre referitor la împuternicirea domnului Ion Eugen privind constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor corespunzătoare.
5. Proiect de hotărâre referitor la modificare și completare H.C.L. nr. 116/14.05.2008.
6. Proiect de hotărâre referitor la includere în inventarul bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Slatina a bunului imobil reprezentând teren în suprafață de 135,09 mp situat în strada Ec. Teodoroiu, în spatele bl. 8.
7. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 25.000.000 lei.
8. Proiect de hotărâre referitor la includere în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile reprezentând terenuri, situate în intravilanul municipiului Slatina.
9. Proiect de hotărâre referitor la transmitere în folosință gratuită către Compania Națională de Investiții „C.N.I.”-S.A, pe perioada realizării investiției „Bazin de înot didactic-școlar, a terenului în suprafață de 3.000 mp.
10. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea construirii obiectivului bazin de înot didactic-școlar, pe terenul în suprafață de 3000 mp., ce aparține domeniului public al municipiului Slatina, situat în strada Crișan, nr. 33.

10. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea construirii obiectivului bazin de înot didactic- școlar, pe terenul în suprafață de 3000 mp., ce aparține domeniului public al municipiului Slatina, situat în strada Crișan, nr. 33.

11. Proiect de hotărâre referitor la transformarea Serviciului Public Cultură, Sport, în **Direcția Cultură, Sport.**

12. Proiect de hotărâre referitor la aprobare cofinanțare proiect „Proiect pilot de management urban și planificare teritorială”.

13. Proiect de hotărâre referitor la modificare și completare H.C.L. nr. 310/19.12.2007, referitor la aprobare eliberare și cofinanțare proiect „Reabilitare inel secundar Basarabilor - Banului – Cuza-Vodă- Poenii”.

Se trece la primul proiect înscris pe ordinea de zi, referitor la ”Modificarea H.C.L al municipiului Slatina nr.184/30.08.2007”.

Nu sunt amendamente sau discuții pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, **nr. 21 din 30. 07. 2008.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al doilea punct al ordinea de zi, „Proiect de hotărâre referitor la transmitere drept de concesiune de la Erdei Zoltan către Colibășanu Irina.”

Nu sunt amendamente sau discuții pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, **nr. 22 din 30. 07. 2008.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al treilea punct al ordinea de zi, „Proiect de hotărâre referitor la transmitere drept de concesiune de la S.C.COMPA S.A. către S.C.CAROCAZ S.R.L”, pe marginea căruia se consemnează următoarele întrebări :

D-nul Popescu Constantin: ”Care este suma pe care o plătește firma respectivă către Primăria Slatina ?”

D-nul Bircea Cristian îi răspunde d-lui Popescu Constantin că există un contract de concesiune, de unde rezultă suma, redevența și sunt piese anexă la proiectul de hotărâre.

Deoarece alte păreri nu s-au mai consemnat se supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 23 din 30. 07. 2008.**

Domnul Bircea Cristian, prezintă al patrulea proiect de hotărâre, referitor la „împuternicirea domnului Ion Eugen privind constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor corespunzătoare”, la care nu s-au înregistrat intervenții, obiecțiuni, completări fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 24 / 30. 07. 2008.**

Domnul Bircea Cristian prezintă al cincilea proiect de hotărâre referitor la „modificare și completare H.C.L.nr.116/14.05.2008” pentru care nu s-au înregistrat intervenții obiecțiuni, completări, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 25 din 30. 07. 2008.**

Cu privire la prezentarea celui de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la „inclusiune în inventarul bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Slatina a bunului imobil reprezentând teren în suprafață de 135,09 mp situat în strada Ec. Teodoroiu, în spatele bl. 8. ”, d-nul președinte de ședință face precizarea că este vorba de intrarea în legalitate a proprietarilor de garaje, proiect de hotărâre care a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 26 din 30. 07. 2008.**

Privind cel de-al șaptelea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, referitor la „aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 25.000.000 lei”, se înregistrează următoarele opinii:

Domnul Popescu Constantin - este total nemulțumit de faptul că înainte cu 10 minute de începerea ședinței a primit un referat de specialitate semnat de d-nul Dumitrescu Gheorghe, care actualmente nu

este încă Director Executiv al Direcției Generale Venituri și Cheltuieli, act pe care d-lui îl consideră ilegal, motivat de faptul că nu este datat, nu trebuia semnat deoarece nu avea competență, ceea ce înseamnă o gravă eroare, remarcă la care d-nul Dumitrescu Gheorghe îi răspunde că este de acord să îl dateze, părere împărtășită și de d-nul Bircea Cristian, care este refuzată de d-nul Popescu Constantin.

Domnul Gubandru Marin-consideră că obiectivele care vor fi realizate prevăzute în anexa nr.1, obiective care vor avea cofinanțare românească, restul de bani europeni să fie nerambursabili, acesta opinează că acestea sunt prezentate generic, fiind considerate „realizări generale” solicitând o detaliere acestora, o prezentare mai concretă, precizând că personal nu va vota acest proiect.

Domnul Dumitrescu Gheorghe-completează antevorbitorii săi prin precizarea că toate organele administrative din țară fuzitează aceste credite interne, lucru des practicat, iar în cadrul Primăriei Slatina, există compartimente de resort care au ca principale atribuții selectarea informațiilor, urmărirea acestora precum și accesarea de fonduri europene, părere care este împărtășită și de d-nul Niculae Marian.

După consemnarea acestor păreri proiectul de hotărâre este aprobat cu majoritate de voturi, înregistrându-se și 4 voturi împotriva(d-nii Gubandru Marin, Popescu Constantin, Taifas Ionel-Marian, Bircea Cristian), astfel constituindu-se în Hotărârea Consiliului Local **nr. 27 / 30. 07. 2008.**

Cu privire la cel de-al optulea proiect de hotărâre referitor la ”inclusiune în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile reprezentând terenuri, situate în intravilanul municipiului Slatina, pentru care nu s-au înregistrat intervenții obiecțiuni, completări, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 28 / 30. 07. 2008.**

Proiect de hotărâre referitor la ”transmitere în folosință gratuită către Compania Națională de Investiții „C.N.I.”-S.A, pe perioada realizării investiției,„Bazin de înot didactic-școlar, a terenului în suprafață de 3.000 mp”, înscris la punctul 9 pe ordinea de zi, este și acesta supus dezbaterii și aprobării, însă d-nul Popescu C-tin întreabă în ce an se va termina acest obiectiv, această investiție „Bazin de înot didactic-școlar, răspunsul fiindu-i necesar în luarea unei decizii corecte, întrucât dorește să se bucure personal de utilizarea acestui bazin.

D-nul Mihai - Ion IDITA, secretar al municipiului Slatina, consideră oportun a preciza că singurul aport al Primăriei Slatina, este punerea la dispoziție a acestui teren în suprafață de 3000 mp destinat realizării investiției „Bazin de înot didactic-școlar,, iar sumele necesare acestei investiții vor fi primite de la stat, Compania națională de Investiții „C.N.I.”- S.A urmându-și propriile proceduri legale de demarare a investiției.

D-nul Popescu C-tin insistă în continuare pe aflarea termenul de finalizare acestei investiții.

Deoarece alte păreri nu s-au mai consemnat se supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru”astfel devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 29 din 30. 07. 2008.**

Proiect de hotărâre referitor la ”aprobarea construirii obiectivului bazin de înot didactic- școlar, pe terenul în suprafață de 3000 mp., ce aparține domeniului public al municipiului Slatina, situat în strada Crișan, nr. 33”, care figurează înscris la nr.10 pe ordinea de zi, pentru care nu s-au înregistrat intervenții sau obiecțiuni, completări, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea consiliului Local **nr. 30 / 30. 07. 2008.**

Privind cel de-al unsprezecelea proiect înscris pe ordinea de zi referitor la transformarea Serviciului Public Cultură,Sport în **Direcția Cultură,Sport**,și acesta este aprobat cu majoritate de voturi devenind astfel, Hotărârea Consiliului Local **nr. 31 / 30. 07. 2008.**

Și pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi, ”referitor la aprobare cofinanțare proiect,,Proiect pilot de management urban și planificare teritorială” s-a consemnat aceeași procedură de supunere la vot, obținând votul majorității consilierilor prezenți, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local **nr. 32 / 30. 07. 2008.**

Urmând și cel de-al treisprezecelea proiect înscris pe ordinea de zi, referitor la modificare și completare H.C.L. nr.310/19.12.2007 referitor la aprobare eliberare și cofinanțare proiect, „Reabilitare inel secundar Basarabilor-Banului-Cuza-Vodă-Poenii” se consemnat următoarele păreri:

D-nul Sterie Florea, face cunoscut faptul că acest proiect de hotărâre nu a primit avizul în comisia de specialitate din care face parte, a cerut lămuriri, deoarece nu exista studiu de fezabilitate.

D-na Mierleşteanu Floarea, explică în fața consilierilor locali că proiectul de hotărâre referitor la „Reabilitare inel secundar Basarabilor-Banului-Cuza-Vodă-Poenii, este inclus în Programul Național Regional unde valoarea de cofinanțare este de 2 % din cheltuielile eligibile, față de 3% cât era în momentul aprobării anterioare prin HCL nr. 310 / 19. 12. 2007. D-na Mierleşteanu Floarea afirmă că Primăria Slatina este cea care suportă cheltuielile neeligibile și cofinanțare de 2 % din cele eligibile.

În completarea antevorbitorului d-nul Bircea Cristian prezintă și cadrul legal al acestui proiect, după care acesta este supus aprobării, întrunind votul majorității consilierilor locali, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local Slatina, nr. 33 / 30. 07. 2008.

În continuare se prezintă cele două puncte înscrise pe lista suplimentară, respectiv:

1. Constată demisie consilieri locali d-nul Niculae Marian și d-nul Dumitrescu Gheorghe, care se află în situație de incompatibilitate conform art. 88, lit.c și art.91, alin.3, din Legea 161/2003.

2. Validare consilieri locali membri supleanți pe lista PD-L;

În urma constatării demisiei celor doi consilieri locali, d-nul Niculae Marian și d-nul Dumitrescu Gheorghe, deoarece s-au aflat în stare de incompatibilitate conf. art. 60 alin.(1)lit.b, din L. nr. 215 /2001 privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu unanimitate de voturi, astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local nr. 34 / 30. 07. 2008, după care Comisia de avizare se retrage pentru analizarea dosarelor membrilor supleanți înscrși pe lista PD-L Slatina.

După verificarea dosarelor, comisia de avizare dă citire procesului-verbal cu privire la validarea celor 2 consilieri locali și pentru care s-a hotărât validarea, respectiv cea a domnului Obretin Florin și cea a domnului Spak Iulius Dinu, care în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare, au depus JURĂMÂNTUL în fața tuturor celor prezenți, devenind Hotărârea Consiliului Local Slatina, nr. 35 / 30. 07. 2008.

Se trece la punctul „Întrebări „

D - nul Popescu Constantin - întreabă dacă cineva a urmărit redactarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 07.07.2008, deoarece la pag.nr.3 a procesului-verbal există următoarea formulare: „Domnul primar Darius - Bogdan Vâlcoș, în calitate de reprezentant al P.D.- L. Olt, afirmă că prețurile propuse mai sus ar reprezenta o creștere prea mare față de actualul preț practicat și propune ca pentru populație creșterea să fie de numai 12,5 %, astfel ca pentru apă potabilă prețul să fie de 2,19 lei/mc, canalizare - 0,15lei și epurare - 0,24lei și așa cum specifică avizul ANRCS nr.2400/13.05.2008, în acest preț se regăsește și TVA.” Domnul primar mai spune că, pentru restul de utilizatori se mențin prețurile propuse, de 2,35lei/mc apă potabilă, pentru canalizare și epurare fiind același preț, cu deosebire că aceste prețuri nu conțin TVA.

Dorind să accentueze formularea cronată, în sensul că d-nul Primar se consideră reprezentantul PD-L și nu al tuturor cetățenilor municipiului Slatina, d-nul Popescu Constantin solicită eliminarea acestei sintagme „reprezentant al PD-L” cu formularea „afirmă că și în calitate de reprezentant al PD-L”, anunțând totodată că personal va face o sesizare către Institutul Național al Discriminării.

Majoritatea consilierilor locali sunt de acord cu înlocuirea propusă. Fiind propusă spre aprobare, înlocuirea sintagmei „reprezentant al PD-L” cu formularea „afirmă că și în calitate de reprezentant al PD-L”, întrunește numărul de 15 voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva.”

Domnul Bircea Cristian, întreabă dacă cineva mai dorește să ia cuvântul, să solicite relații sau să întrebe ceva și neexistând nici o solicitare în acest sens, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare din 30.07.2008 .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal:

Președinte,
Bircea Cristian

Secretar
Mihai-Ioan DITA

Întocmit,
Inspector Mihaela SMARANDE